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    開     会 

 

 

○鈴木良雄議長 皆さん、おはようございます。 

  これより本日の会議を開きます。 

 

    開     議 

 

 

○鈴木良雄議長 本日の会議に欠席の通告議員は

ございません。よって、ただいまの出席議員

は定足数に達しております。 

  なお、13番、大沼 久議員より、午後から早

退させてほしい旨の届け出があり、許可いた

しましたのでご報告いたします。 

  なお、きょうは大分暑くなるようであります

ので、上着の着脱はご自由にしていただきた

いと思います。 

  本日の会議は、配付しております議事日程第

２号をもって進めます。 
＋

 

 

  日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、日程第１、市政一般

に関する質問を行います。 

  なお、質問は答弁を含めて、60分以内となっ

ておりますので、ご協力お願いをいたします。 

 

 

   我妻 昇議員の質問 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、順次ご指名いたしま

す。 

  初めに、順位１番、議席番号１番、我妻 昇

議員。 

   （１番我妻 昇議員登壇）（拍手） 

○１番 我妻 昇議員 おはようございます。 

  市会議員に当選以来、トップバッターで質問

するのは初めてでございますので、緊張してお

ります。お聞き苦しい点がありましたら、ご了

承いただきたいと思います。 

  まず、今９月定例会におきまして、市政一般

に関する質問をさせていただきます。通告して

あります４項目について順次質問いたしますの

で、市長並びに当局のご答弁をお願いしたいと

思います。 

  最初の質問は「まつりとゴミについて」です。

祭りといっても、ここでは市民花火大会を例に

挙げ、私なりに感じたことを述べさせていただ

きます。 

  ご存じのとおり、市民花火大会は水まつりの

一環で行われていますが、私はここ３年ほど青

年団体連絡協議会の一員として売店運営に携り、

また、観光協会の理事として、まつり全体の運

営にもかかわってまいりました。 

  長井ダム工事事務所や上下水道組合との連携

で、水に親しむ場を提供したり、ジュニアリー

ダー長井組やバンドグループ、またダンスグル

ープの参加で、若さと躍動感をアピールしたり、

さらにはゆかたを奨励することで「夏の祭り」

を演出するなど、さまざまなイベントを企画し、

工夫してきたことが影響したのか、毎年お客さ

んが増加傾向にあるようです。 

  つけ加えて、来年は市内中心部の飲食店との

連絡をとり合って、祭りの経済効果の向上を目

指すということです。 

  しかし、一方では悪い面もあります。子供会

行事と毎年時期が重なるということで、開催日

時への不満があります。また、イベントのマン

ネリ化もあります。花火の規模が小さいなど、

いろいろ挙げられると思いますが、私が特にこ

とし感じたのが、ごみです。人の増加に比例し

―２５― 


